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Una materia nuova che attraverso un sofisticato 
gioco di rilievi  crea un raffinato e quasi imper-
cettibile  pattern floreale e diventa oggetto d’ar-
redo  superando i confini del pavimento e del ri-
vestimento. 

A new material that through a refined play of 
reliefs creates a sophisticated and slightly im-
perceptible floral pattern and becomes a fur-
nishing object going beyond the flooring and 
covering borders.

Ein ganz neues Material, das durch ein raffi-
niertes Reliefspiel einen subtilen und kaum-
wahrnehmbaren Blumenmuster schafft. Es wird
zu einem wahren Einrichtungsobjekt, indem es
die Grenzen von Bodenbelag und Wandverklei-
dung überschreitet.

Une nouvelle matière à travers un jeu sophistiqué 
de relief qui créer une surface fleurale raffinée 
et presque imperceptible, qui devient un objet de 
décoration allant au delà des frontières entre sol 
et mur.
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setting 1
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom glossy black

setting 2
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom glossy black
60x60_24”x24” blossom glossy white

setting 5
parete/wall/Wand/mur
60x60_24”x24” blossom glossy white
60x60_24”x24” glass blossom white
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” glass blossom white

composizione/composition
Zusammensetzung/composition
SLIDE 2* glossy white

monocomando lavabo
single-lever washbasin mixer
Einhebelmischer für Waschtisch
mitigeur de lavabo à un levier

setting 4
parete/wall/Wand/mur
60x60_24”x24” blossom glossy white
60x60_24”x24” blossom glossy black
7,5x60 3”x24” glass blossom white
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom glossy black

composizione/composition
Zusammensetzung/composition
SLIDE 1* glass black

monocomando lavabo nero
single-lever black washbasin mixer
schwarzer Einhebelmischer für Waschtisch 
mitigeur de lavabo noir à un levier

setting 3
parete/wall/Wand/mur
30x30_12”x12” mosaic blossom white
60x60_24”x24” blossom glossy white
60x60_24”x24” glass blossom white
pavimento/floor/Boden/sol
30x30_12”x12” mosaic blossom black
60x60_24”x24” blossom glossy black

composizione/composition
Zusammensetzung/composition
SLIDE 1* glossy black

monocomando lavabo
single-lever washbasin mixer
Einhebelmischer für Waschtisch
mitigeur de lavabo à un levier

setting 6
parete/wall/Wand/mur
60x60_24”x24” blossom glossy white
60x60_24”x24” glass blossom black
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom glossy black

composizione/composition
Zusammensetzung/composition
SLIDE 4* glossy black

monocomando lavabo incasso
complete concealed single-lever 
washbasin Komplettes UP-
Einhebelmischer für Waschtisch
mitigeur de lavabo à encastrer,
à un levier

The xtra_ordinary project  presents matching slabs, furniture, taps and 
accessories. In this catalogue are  shown only a few ideas  of the many  
offered by these products.

For  the knowledge on  technical details and single elements please refer 
to the CODES SLABS/FURNITURE/TAPS catalogues which contains  all  
the informations on the material (slabs, furniture, taps and accessories) 
as  well as the SALES TERMS.

Das Projekt xtra_ordinary bietet Platten, Möbel, Armaturen und Zube-
höre, die optisch aufeinander abgestimmt und miteinander kombinier-
bar sind. In diesem Katalog finden Sie nur einige der möglichen Kombi-
nationen, die diese Artikel bieten.

Für alle technischen Details und genaue Angaben zu den einzeln erhältli-
chen Elementen beachten Sie bitte die Katalog CODES PLATTEN/MÖBEL/
ARMATUREN, welche alle Informationen zu den Materialien (Platten, 
Möbel, Armaturen und Zubehöre) sowie die GESCHÄFTSBEDINGUNGEN 
enthalten.

Le projet xtra_ordinary propose des dalles, des meubles, des robinets 
et des accessoires modulaires et tous coordonnés. Ce catalogue ne pré-
sente que quelques unes des solutions que ces produits peuvent offrir.

Pour connaitre les détails techniques de chaque élément il est néces-
saire de faire référence aux catalogues CODES DALLES/MEUBLES/ROBI-
NETS qui contiennent toutes les informations relatives aux matériaux 
(dalles, meubles, robinets et accessoires) et toutes les CONDITIONS DE 
VENTE.

* Le composizioni sono descritte dettagliatamente nel catalogo CODES 
MOBILI.
* The compositions are  described with full details on the CODES 
FURNITURE catalogue.
* Die Zusammensetzungen sind ausführlich im CODES MÖBEL-Katalog.
* Les compositions sont décrites en détail dans le catalogue CODES 
MEUBLES.

setting

setting 1
lastre/slabs/Platten/dalles
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom glossy black

Il progetto xtra_ordinary propone lastre, mobi-
li, rubinetti ed accessori coordinati e modulari tra 
loro. In questo catalogo sono presentate solo alcu-
ne delle possibili soluzioni che i prodotti offrono.

Per conoscere i dettagli tecnici e i singoli ele-
menti è necessario fare riferimento ai cataloghi 
CODES LASTRE/MOBILI/RUBINETTI, che contengo-
no tutte le informazioni relative ai materiali (lastre, 
mobili, rubinetti ed accessori) ed alle CONDIZIONI 
di VENDITA.

Das Projekt xtra_ordinary bietet Platten, Möbel, Armaturen und Zube-
höre, die optisch aufeinander abgestimmt und miteinander kombinier-
bar sind. In diesem Katalog finden Sie nur einige der möglichen Kombi-
nationen, die diese Artikel bieten.

Für alle technischen Details und genaue Angaben zu den einzeln erhältli-
chen Elementen beachten Sie bitte die Katalog CODES PLATTEN/MÖBEL/
ARMATUREN, welche alle Informationen zu den Materialien (Platten, 
Möbel, Armaturen und Zubehöre) sowie die GESCHÄFTSBEDINGUNGEN 
enthalten.

Le projet xtra_ordinary propose des dalles, des meubles, des robinets 
et des accessoires modulaires et tous coordonnés. Ce catalogue ne pré-
sente que quelques unes des solutions que ces produits peuvent offrir.

Pour connaitre les détails techniques de chaque élément il est néces-
saire de faire référence aux catalogues CODES DALLES/MEUBLES/ROBI-
NETS qui contiennent toutes les informations relatives aux matériaux 
(dalles, meubles, robinets et accessoires) et toutes les CONDITIONS DE 
VENTE.

setting 2
lastre/slabs/Platten/dalles
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom glossy black
60x60_24”x24” blossom glossy white

setting 5
lastre/slabs/Platten/dalles
parete/wall/Wand/mur
60x60_24”x24” blossom glossy white
60x60_24”x24” glass blossom white
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” glass blossom white

mobili/furniture/Möbel/meubles 
composizione/composition
Zusammensetzung/composition
SLIDE 2* glossy white

rubinetti/taps/Hähne/robinets
monocomando lavabo
single-lever washbasin mixer
Einhebelmischer für Waschtisch
mitigeur de lavabo à un levier

setting 3
lastre/slabs/Platten/dalles
parete/wall/Wand/mur
30x30_12”x12” mosaic blossom white
60x60_24”x24” blossom glossy white
60x60_24”x24” glass blossom white
pavimento/floor/Boden/sol
30x30_12”x12” mosaic blossom black
60x60_24”x24” blossom glossy black

mobili/furniture/Möbel/meubles 
composizione/composition
Zusammensetzung/composition
SLIDE 1* glossy black

rubinetti/taps/Hähne/robinets
monocomando lavabo
single-lever washbasin mixer
Einhebelmischer für Waschtisch
mitigeur de lavabo à un levier

setting 6
lastre/slabs/Platten/dalles
parete/wall/Wand/mur
60x60_24”x24” blossom glossy white
60x60_24”x24” glass blossom black
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom glossy black

mobili/furniture/Möbel/meubles 
composizione/composition
Zusammensetzung/composition
SLIDE 4* glossy black

rubinetti/taps/Hähne/robinets
monocomando lavabo incasso
complete concealed single-lever 
washbasin Komplettes UP-
Einhebelmischer für Waschtisch
mitigeur de lavabo à encastrer,
à un levier

The xtra_ordinary project  presents matching slabs, furniture, taps and 
accessories. In this catalogue are  shown only a few ideas  of the many  
offered by these products.

For  the knowledge on  technical details and single elements please refer 
to the CODES SLABS/FURNITURE/TAPS catalogues which contains  all  
the informations on the material (slabs, furniture, taps and accessories) 
as  well as the SALES TERMS.

* Le composizioni sono descritte dettagliatamente nel catalogo CODES 
MOBILI.
* The compositions are  described with full datails on the CODES 
FURNITURE catalogue.
* Die Zusammensetzungen sind ausführlich im CODES MÖBEL-Katalog.
* Les compositions sont décrites en détail dans le catalogue CODES 
MEUBLES.

setting 4
lastre/slabs/Platten/dalles
parete/wall/Wand/mur
60x60_24”x24” blossom glossy white
60x60_24”x24” blossom glossy black
7,5x60 3”x24” glass blossom white
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom glossy black

mobili/furniture/Möbel/meubles 
composizione/composition
Zusammensetzung/composition
SLIDE 1* glass black

rubinetti/taps/Hähne/robinets
monocomando lavabo nero
single-lever black washbasin mixer
schwarzer Einhebelmischer für Waschtisch 
mitigeur de lavabo noir à un levier
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setting 7
parete/wall/Wand/mur
60x60_24”x24” blossom glossy white
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom glossy black

composizione/composition
Zusammensetzung/composition
ESSENCES 6* argento
senza pensile/without wall unit/ohne 
Hängeschrank/sans meuble suspendu

monocomando lavabo
single-lever washbasin mixer
Einhebelmischer für Waschtisch
mitigeur de lavabo à un levier

setting 8
parete/wall/Wand/mur
60x60_24”x24” blossom bronze
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom bronze

setting 9
parete/wall/Wand/mur
30x30_12”x12” mosaic blossom bronze
60x60_24”x24” ice levigato
60x60_24”x24” blossom bronze
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom bronze

composizione/composition
Zusammensetzung/composition
SLIDE 4* bronze
 
rubinetti/taps/Hähne/robinets

single-lever washbasin mixer
Einhebelmischer für Waschtisch
mitigeur de lavabo à un levier

* Le composizioni sono descritte dettagliatamente nel catalogo CODES MOBILI.
* The compositions are  described with full particulars on the CODES FURNITURE catalogue.
* Die Zusammensetzungen sind ausführlich im Katalog CODES MÖBEL-Katalog. 
* Les compositions sont décrites en détail dans le catalogue CODES MEUBLES.

setting 7
lastre/slabs/Platten/dalles
parete/wall/Wand/mur
60x60_24”x24” blossom glossy white
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom glossy black

mobili/furniture/Möbel/meubles 
composizione/composition
Zusammensetzung/composition
ESSENCES 6* argento
senza pensile/without wall unit/ohne 
Hängeschrank/sans meuble suspendu

rubinetti/taps/Hähne/robinets
monocomando lavabo
single-lever washbasin mixer
Einhebelmischer für Waschtisch
mitigeur de lavabo à un levier

setting 8
lastre/slabs/Platten/dalles
parete/wall/Wand/mur
60x60_24”x24” blossom bronze
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom bronze

setting 9
lastre/slabs/Platten/dalles
parete/wall/Wand/mur
30x30_12”x12” mosaic blossom bronze
60x60_24”x24” ice levigato
60x60_24”x24” blossom bronze
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom bronze

mobili/furniture/Möbel/meubles 
composizione/composition
Zusammensetzung/composition
SLIDE 4* bronze
 
rubinetti/taps/Hähne/robinets
monocomando lavabo
single-lever washbasin mixer
Einhebelmischer für Waschtisch
mitigeur de lavabo à un levier

setting 10
parete/wall/Wand/mur
60x60_24”x24” blossom glossy 
black
60x60_24”x24” glass blossom black
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom glossy 
white

composizione/composition
Zusammensetzung/composition
SLIDE 3* black con altri 2 specchi 
60x60 e un doppio modulo base 1 
cassettto interno 30x60/with 2 more 
mirrors 60x60 and 1 double drawer 
base unit 30x60/mit 2 anderen 
Spiegeln 60x60 und einem doppel-
ten Unterschrank 1-Auszug/avec 2 
miroirs 60x60 et un double module 
base 1 tiroir interieur 60x60

monocomando lavabo incasso
complete concealed single-lever 
washbasin Komplettes UP-
Einhebelmischer für Waschtisch
mitigeur de lavabo à encastrer,
à un levier

* Le composizioni sono descritte dettagliatamente nel catalogo CODES MOBILI.
* The compositions are  described with full particulars on the CODES FURNITURE catalogue.
* Die Zusammensetzungen sind ausführlich im Katalog CODES MÖBEL-Katalog. 
* Les compositions sont décrites en détail dans le catalogue CODES MEUBLES.

BLOSSOM NACRE
60x60_24”x24”
XT16060

BLOSSOM GLOSSY BLACK
60x60_24”x24” 
XT14060

BLOSSOM GLOSSY WHITE
60x60_24”x24”
XT15060

GLASS BLOSSOM BLACK*
60x60_24”x24” 
XTBG140

GLASS BLOSSOM WHITE*
60x60_24”x24” 
XTBG150

BLOSSOM BRONZE
60x60_24”x24” 
XT17060

GLASS BLOSSOM BRONZE*
60x60_24”x24”
XTBG170

GLASS BLOSSOM BRONZE*
7,5x60_3”x24”
XTBG1707

GLASS BLOSSOM BLACK*
7,5x60_3”x24” 
XTBG1407

GLASS BLOSSOM WHITE*
7,5x60_3”x24”
XTBG1507

MOSAIC BLOSSOM WHITE
30x30_12”x12”
tessere/tesserae/Kacheln/plaques 
2x2_1”x1”
MG3150

MOSAIC BLOSSOM BLACK
30x30_12”x12”
tessere/tesserae/Kacheln/plaques 
2x2_1”x1”
MG3140

MOSAIC BLOSSOM BRONZE
30x30_12”x12”
tessere/tesserae/Kacheln/plaques 
2x2_1”x1”
MG3170

MOSAIC BLOSSOM NACRE
30x30_12”x12”
tessere/tesserae/Kacheln/plaques 
2x2_1”x1”
MG3160

* Decoro speciale in lastra di vetro spessore 1 cm, lastra solo da rivestimento
* Special decor in 1 cm thick glass slab, slab available for wall covering only
* Spezialdekor in einer Glasplatte von 1 cm Stärke, Platte nur zur Verkleidung
* Décor spécial en dalle de verre épaisseur 1 cm, rêvetement seulement pour le mur

slabs

setting 10
lastre/slabs/Platten/dalles
parete/wall/Wand/mur
60x60_24”x24” blossom glossy 
black
60x60_24”x24” glass blossom black
pavimento/floor/Boden/sol
60x60_24”x24” blossom glossy 
white

mobili/furniture/Möbel/meubles 
composizione/composition
Zusammensetzung/composition
SLIDE 3* black con altri 2 specchi 
60x60 e un doppio modulo base 1 
cassettto interno 30x60/with 2 more 
mirrors 60x60 and 1 double drawer 
base unit 30x60/mit 2 anderen 
Spiegeln 60x60 und einem doppel-
ten Unterschrank 1-Auszug/avec 2 
miroirs 60x60 et un double module 
base 1 tiroir interieur 60x60

rubinetti/taps/Hähne/robinets
monocomando lavabo incasso
complete concealed single-lever 
washbasin Komplettes UP-
Einhebelmischer für Waschtisch
mitigeur de lavabo à encastrer,
à un levier
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ottobre 2009

design:
Silvia Stanzani

photo:
Giancarlo Pradelli
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print:
Grafiche dell’Artiere

Xtra GranitiFiandre si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento le informazioni e le caratteristiche tecniche illustrate in questo catalogo. I colori e le caratteristiche este-
tiche dei prodotti sono il più possibile vicini al reale, nei limiti consentiti dai sistemi di stampa.

Xtra GranitiFiandre reserves the right, at any time and without prior notice, to change the informations and technical characteristics given in this catalogue. Within the limits of the colours 
and the aesthetic characteristics of the products illustrated correspond as closely as possible to those of the actual products. 

Xtra GranitiFiandre reserviert sich das Recht über die Informations- und technischen Merkmale, in diesem Katalog vor, jederzeit und ohne vorherige Ankündigung zu ändern. Die Farben 
und die ästhetischen Merkmale der Produkte die veranschaulicht werden, entsprechen so genau wie möglich den tatsächlichen Produkten.

Xtra GranitiFiandre se réserve le droit de modifier les informations et les caractéristiques techniques illustrées dans le catalogue. Les couleurs et les caractéristiques esthétiques des 
produits sont les plus possible proches aux celles réelles.
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